



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura
Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha ·
09210-580 · Santo André – SP - Fone: (11) 3356-7281
proec@ufabc.edu.br

ERRATA Nº 01 DO EDITAL PROEC Nº 014/2018

Errata da Tabela I – Numero de bolsas disponibilizadas nas ações no Edital ProEC nº 014/2018 – Processo Seletivo de Bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do Programa de Apoio a Ações de Extensão – PAAE 2018.

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), torna pública a ERRATA da Tabela I – Numero de bolsas disponibilizadas nas ações no Edital ProEC nº 014/2018 – Processo Seletivo de Bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do Programa de Apoio a Ações de Extensão – PAAE 2018.

- Na Tabela I – Numero de bolsas disponibilizadas nas ações constante no item 3. DAS BOLSAS, **onde se lê:**

Tabela 1 – Número de bolsas disponibilizadas por ação

CODIGO	AÇÃO	COORDENAÇÃO	Nº DE BOLSAS DISPONIBILIZADAS
PJ063-2018	O canto de Iaras, Dandaras e Iansãs – Batuclagem Diversas	Ana Maria Dietrich	03

- **Leia-se:**

CODIGO	AÇÃO	COORDENAÇÃO	Nº DE BOLSAS DISPONIBILIZADAS
PJ063-2018	O canto de Iaras, Dandaras e Iansãs – Batuclagem Diversas	Ana Maria Dietrich	07

Santo André, 05 de julho de 2018.

Leonardo José Steil
Pró-Reitor de Extensão e Cultura